

简讯

各地紧随中央“过紧日子”措施

中共“两会”之后，各地政府响应总理李强提出的“各级政府要习惯过紧日子”的要求，纷纷提出具体措施。山西省本级财政拨款安排“三公”经费预算3.26亿元，较2023年预算减少0.01亿元，山西财政今年共压减支出1.5亿元。

江西学者郭先生对自由亚洲记者表示，中央政府目前处于内外交困的局面，为了节省财政支出，所以要求各地政府紧缩财政：“政府过紧日子，老百姓的日子也就更加艰难了。所谓政府过紧日子，他的大背景或者说潜台词实际上是政府财政收入严重短缺、经济没落了。”

热点 经济萧条 年轻人流行“存钱搭子”

聚焦 善有善报 28岁小伙躲过燕郊大爆炸

见证 诚念九字真言 濒死之人起死回生

山东疫情猝死增多 官方以流感掩盖新冠



新冠疫情持续在中国蔓延，近日，多地山东民众反映，现在发烧感冒是普遍现象。

3月24日，山东济南市民董先生告诉新唐人记者，疫情从没有停过，很多人肺部感染，导致很多老人去世，但官方隐瞒疫情，宣称是流感。

山东济南市民董先生：“感冒的多呀，大人小孩都多，现在发烧很普遍，医院里我不敢去，现在就是不断，而且是低烧的多，这来了就是上肺里啊，不好治，也没有什么有效的药，就是新冠，现在不让说新冠，老年人全是新冠致命，我的高中同学没了，一直是发烧去世了，有好几个月了。”

山东青岛市民李先生表示，这波疫情在当地超过半数的人都感染过了，有人长时间未能痊愈。

山东青岛市民李先生：“从年前吧开始陆续有感冒的，都感冒一遍了，以前感冒没这么多，只要是感冒都和以前那个新冠相似，基本上都不去看（病），就吃点药，挺过去。我们厂子里有一个突然死了，就说是脑梗。去年老人死最多。”

山东多地村民透露，官方以流感掩盖疫情，很多村民打完新冠疫苗后，

反而抵抗力下降，很容易感冒，而且常听说有人猝死。

山东青岛村民赵先生：“都是听说啊！谁谁谁去世了，感到很突然，有的一直身体很好，没有什么症状，突然就去世，一个庄差不多十多个吧。我们这里有个风俗，就是出殡的时候都洒到一种黄色的纸，疫情放开之前，路边的全是纸，厚厚的。”

山东蓬莱村民曹先生：“发烧感冒的多，医院床位紧张，今年到现在，我们几个住院抢救过来，去年冬天，几百人的村有十几个死亡吧，这个疫苗以后，癌症的特别多，有几个死亡。”

还有村民表示，以前村里去世的以老年人居多，今年不少中年人去世。

山东济宁村民曹先生：“感冒的多，学校里也不少发烧的小孩，医院里人挺多，都加床在走廊里，我在北边那个村里过春节到现在，去世了二十多个了吧，四五十岁的猝死可不少，新冠感染的，医院它不说什么病。殡仪馆（尸体）比以前没这个病的时候要得多得多。”

新唐人

经济萧条 年轻人流行“存钱搭子”

中国经济越来越萧条，失业率飙升，年轻人对未来忧心忡忡，社交媒体开始流行“存钱搭子”。许多年轻人为了控制消费，缩减开支，加入“存钱搭子”群组，互相监督，一起存钱，降低消费。

“存钱搭子”成潮流

自2023年以来，中国经济复苏乏力，外贸订单减少，房地产市场低迷，服务业投资不振，年轻人失业率居高不下，让中国民众对经济前景忧心忡忡。

中共当局为了刺激消费，不断下调银行定期存款利率。但是在经济萧条的大背景下，许多民众都在控制消费，将钱存入银行，以应对潜在的风险。

为了减少开支，中国社交媒体出现“存钱搭子”群组。“搭子”是近年来中国大陆兴起的一种社交文化，指在某个领域有共同兴趣的人，结伴进行某种活动。

许多年轻人为了养成降低消费和存钱的习惯，加入“存钱搭子”群组，每天都在群聊中强制打卡存钱、分享理财经验，共同存钱。

在抖音、小红书、微信上都有“存钱搭子”群组，2023年2月出现在小红书上的“存钱搭子”话题标签，截至今年3月初，已经有超过170万次浏览量，关注热度超过87%咨询类话题标签。

在社交媒体豆瓣上，一个名为“贫民窟丧心病狂攒钱小组”于2020年3月创建，截止今年3月初，已有2.8万成员。

经济萧条，民众控制消费

抖音上的许多视频显示，这



中国经济萧条，许多年轻人为了控制消费，缩减开支，加入“存钱搭子”群组。

些加入“存钱搭子”的网友，会把一个月的工资提出现金，然后按日、周分成等分，每天固定最多只能花费多少现金，余下的钱凑够一定金额，就把钱存入银行，换成一张有利息的定期存单。

除了存钱，“存钱搭子”群组里还会分享各种省钱技巧，有人呼吁过简单生活，拒绝奢侈品；有人拒绝在网络促销时大规模囤货；有人利用二手平台转让物品。

“存钱搭子”群组还提倡现金消费，许多网友表示，因为现在都是移动支付，非常方便，而现金消费存在许多限制，这样可以强制控制消费。

网友“快乐存钱小小猪”在抖音发布视频说，她每月收入3500元人民币，每天预算花费40元，每天都控制消费，把省下来的零钱攒起来，凑足金额后就存一张定期存单。

她表示，我就是个普通的打工人，挺喜欢这种十几二十几块，慢慢积少成多攒起来的感觉，而

且群里的姐妹每天都在打卡，大家都在努力控制消费。许多网友在社交媒体上展示自己的定期存单，说自己存钱越来越有动力了。

根据万得资讯，从2020年到2024年年初，中国居民的存款达到了约58万亿元人民币，其中82%是定期存款，这一存款数字约是2009年到2019年间的总和。也就是说，中国居民在疫情三年期间的存款，几乎相当于过去十年的规模。

庞大的定期存款数字，体现了严峻的经济下行和糟糕的就业形势。新加坡国立大学李光耀公共政策学院助理教授陆曦表示，“居民对于未来经济的信心非常低，存款本身是在应对家庭面临的风险，一部分是对自己未来收入的不确定性造成的。”

他认为，中国目前的经济状况与日本90年代泡沫经济破裂后的情况相似，“当时日本的家庭主妇进行定期存款是非常普遍的一种理财手段。”

新唐人

善有善报 28岁小伙躲过燕郊大爆炸



28岁小伙郭俊瑞，因帮老人抬东西躲过燕郊爆炸，网友赞善有善报。

3月22日，28岁郭俊瑞对香港卫视讲述了自己的神奇经历。

视频中郭俊瑞自诉，郭俊瑞原本在燕郊的一家工厂打工。爆炸的前一天，郭俊瑞因为工作太累辞职。3月13日凌晨12点30分，他带着行李从工厂宿舍搬到了东彬酒店，到达酒店时，前台还有人正在开房。

郭俊瑞说，刚开始上二楼，感觉里面不知有啥味，就上了3楼，老感觉好像不知道有啥味儿呛鼻的，说不上来，就把窗户关了。他也问老板，老板也说不知道啥味道。

后来早上六点的时候，他就出去了。郭俊瑞平时有跑步的习惯。当天早上他跑了十公里，回来时

大约七点半（爆炸发生时间为7时54分），本来准备直接回酒店。这时路上一位拎东西的老阿姨突然叫住了他。

“别看了小伙子，就是你，过来帮我抬一下，拿着奶和什么东西，有点太沉，你帮我送回家吧！”

郭俊瑞问老太太：“你家在哪里，我给你送回去吧。”就送到那个小区。要不然那个时候回去的就是7点三十几快四十了。

小伙子还说，当时他旁边还有几个年轻人，他还纳闷儿“为什么只找我啊”。

后来回去听到爆炸，一下子明白了：“多亏那个老太太！”

小伙子的神奇经历在微博上也引发热议，不少网友留言：“好人有好报”“善有善报”“行善积德”“多做好事没得错”。

还有不少网友说：“老太太是观音菩萨的化身”“菩萨”“老太太是神仙！”“上天派来救命的”。

中国疫情持续 官方提“X病毒”惹疑

近来，中国社交网站上“X病毒”成了热门话题，不少家长发帖说：“儿童医院爆满，现在活下去真难。”不过很多网友对于“X病毒”的说法不以为然，认为就是新冠的变种。

深圳市民陈先生认为，当局隐瞒疫情，一再改称其他病名，现在又制造舆论，改称“X病毒”。

深圳市民陈先生：“它现在改个名字叫做X疾病，大家心知肚明啊，那个发言人说的莫名其妙，

就是这种X疾病不只某一种，很吊诡。听说现在医院所有的信息全部删除掉，医院内部管理就是卡得很严，不能对患者泄漏。”

深圳市民陈先生还透露，这波疫情已导致不少人猝死。

深圳市民陈先生：“最近这段时间周边咳嗽的人特别多，而且呢咳嗽的时间还比较长，北方有几个朋友莫名其妙地走，大概四五十岁左右，没什么基础病，平时都没问题，现在目前来讲，医生也不可能说这方面的问题。”

有网友在小红书上问：“大家是不是都在因为新病毒狂咳不止

啊？”很多网友反映：“晚上咳的睡不着觉。”不少人直接就是肺炎。

辽宁沈阳市民刘先生：“过完节以后感染的特别多，大家都在流传说是一种新病毒，就是变异的一种疫情，就是咳嗽的多，没有什么特效药，有十天、八天的，不好的有一个月都不好，总咳，就是肺部感染，很多这样现象。”

这波疫情再度引发民众焦虑，多数民众都表示，目前中国经济萧条，很多人失业，没钱看病，不少人染疫后都不去医院。

河南焦作王先生：“都不敢出去，都在家里待着呢。” **新唐人**

百年真相 中共情色档案中的薄熙来情妇有名有姓

中共前政治局委员、重庆市委书记薄熙来在秦城监狱服刑已经6年多。据内幕消息披露，薄熙来当年被双开后，在中共中央政治局会议上，其情色、贪腐档案摆在与会者面前，但与与会者只对薄的情色档案感兴趣，里面记载了薄和多名电视台女主持人、演员的混乱关系，这些人都有名有姓。

薄熙来的情色档案引人注目

2012年2月，原重庆公安局长王立军出逃美国领事馆后，揭开了薄熙来与周永康联手政变的黑幕。同年3月15日，薄熙来被解除中共重庆市委书记职务，9月28日，薄熙来被双开，官方宣称，薄熙来“与多名女性发生或保持不正当性关系”。

有美媒引述内幕消息称，同日的中共中央政治局会议上，薄熙来的情色、贪腐档案摆在与会者面前。档案详细记录了每一笔向薄行贿的细节，以及薄在担任大连市、辽宁省、商务部领导职务和中央政治局委员兼重庆市委书记期间和多名电视台女主持人、影星的性关系。

虽然档案详细记录了每一笔向薄行贿的情况，知情人说，这并不是吸引人的地方，因为在中共高官中薄熙来在这方面的“同志”非常多，人们对此也麻木了。

知情人披露，“有趣的地方是，在这些档案中，记载了薄熙来和多名电视台女主持人、影星的性关系，其中包括央视多位著名女



中共前政治局委员、重庆市委书记薄熙来在法庭上受审。

主持人、大连和其他几家电视台的多名女主持人、多位著名影视演员。”报导说，在中共内部传达的文件，这些名女人的全名均有写明，这里仅列出其中个别人士的姓：章、姜、马、张等。

薄熙来被曝有170多名情妇

早在薄熙来落马之时，其生活糜烂、与众多女人有染的传闻即海量曝光，薄除了被曝光强奸幼女外，还被曝有170多个情妇，其中还包括11名未满16周岁的未成年少女，以及知名影星、歌星、央视主持人以及模特等。

媒体还披露，薄熙来与有“百鸡王”之称的中共前政法委书记周永康淫趣相投，曾共用多名情妇。当时港媒揭露，薄熙来资历不深，来头不小，他上窜下跳爱折腾，所以名气挺大，更骇人听闻，他淫乱时咬掉女方乳头。2012年网民把他列为“人渣”第一。

报导说，说起薄熙来的淫乱习性，与他老爸不无干系。薄一波官至中共副总理，把女秘书胡明，

也就是薄熙来生母，搞得三次流产。元配夫人对薄一波有救命之恩，实在受不了了，忍气吞声让位于小三，这才有了薄熙来。

胡明升任副总理夫人后，薄一波又有了新的女秘书，警卫讲，薄一波又抱着啃呀啃的。而薄熙来与其父如出一辙，有了老婆孩子，又勾搭上谷开来，于是有了薄瓜瓜。薄与原配离婚，孩子判给了老婆，薄对法院判决的抚养费，一分钱也不肯掏。

薄熙来任大连市长期间，爆出咬烂大连女模特于某乳头的丑闻。于某丈夫是黑社会头子，当时正在监狱服刑。

江泽民下台后，为了阴谋政变，扳倒习近平，让薄熙来取而代之。作为江系内定的接班人，2007年，薄空降重庆，“唱红打黑”，大造声势。

但2012年的重庆事件令阴谋破产，薄熙来、周永康、郭伯雄等江系大员落网。如今薄已在秦城监狱服刑近6年。官方多次公开批评薄周等人阴谋篡党夺权。

三退声明：退党平台将成为中国人的“哭墙”

“一个健全的社会不应该只有一种声音”“自由中国”“人权中国”“绑架失踪六周年：高智晟在哪里”等这些标语于3月16日被展现在洛杉矶中领馆门前，这是中国民主党全委会主办的抗议中共的活动——第677次“茉莉花行动”，呼吁更多华人站出来为中国民众发声。

“茉莉花行动”由前新疆警察魏史杰主持。抗议者们轮流发言，述说在国内的惨历和走出恐惧的心声。魏史杰毕业于中国的警察学院，他看不惯警察对待民众的态度，看到警察同事欺负民众，他总想制止；久而久之，他成了不合群的人。

“如一个身无分文的小姑娘因为饥饿在超市偷了几十块钱的食品，被人报警。按照《中国治安处罚条例》，顶多十几天的行政处罚，但警察恐吓要判两年，将来小孩无法考公务员、上好学校等；现给缓刑机会，只要交7,500元罚款即可。小姑娘四处借钱，终于凑够了罚金。这种例子数不胜数。”魏史杰说。

因不愿和腐败残暴的中共警方同流合污，他辞职而去。受中共威胁，一年前魏史杰没能和弥留的父亲见上最后一面，“中国人遭遇了太多不公，对这个国家彻底失望了。”

1 我坚信这里将成为“中国人的哭墙”

“我坚信这里将成为中国人的哭墙，永远提醒后世子孙不要忘记这段共产党治下血流成河的历史。”化名天安的在大纪元的三退



2023年10月15日，大纽约地区千名法轮功学员在纽约布鲁克林举行盛大游行。

网（在全球退党服务中心）发出退党声明。

天安高中入党，他说：“对共产党的所有认知都来自学校教育，考入公务员，三十出头当上了一个小领导，作为普通人家的娃，也算得上是成功了。但是，随着阅历的增长，越发认识到：所处的社会是黑白颠倒的，原来这片红旗下的土地是真正的地狱！”

“为了维持党的统治，并不是为了人民的幸福。联系到我多年的观察，党就是一个自上而下的黑帮，等级分明，界限森严。”

“疫情封城为了‘零’见死坚决不救、抗疫医护人员不给配防护装备、建方仓医院的工人被拖欠工钱、医护人员和网络警察连续工作猝死……”

“我回想入党的动机，是想到以后做个人上人、当官发财、荣华富贵、美女如云，真是让人满怀期待。现在，我庆幸自己没有为了满足这些欲望，用灵魂与魔鬼作交易，没有爬到更高的职位上做下大恶。”

“在这黑暗即将降临的时候，

我在这片哭墙上留下自己的话，祈祷神助我和我的兄弟姐妹们迎回光明。”

2 不想助纣为虐的中国警察声明三退

也有一些警察跟前新疆警察魏史杰一样不想助纣为虐，他们虽在国内，但也勇敢地在全球退党服务中心声明三退。

公安人民警察田宇尘，参加工作无奈之下加入中国共产党，只求生计并不认同共产党的理想信念。后看海外多方信息，越来越深刻地认清了共产党邪恶残暴的本性。加之近年来发生的一系列事件，共产党镇压香港反送中运动，侵害新疆维吾尔族人权，打压中华民国的国际生存空间，瞒报武汉新型冠状病毒肺炎疫情，草菅人命，这所有一切都使他下定决心要与这个邪党划清界限。

田宇尘在三退声明中说：“本人愿尽自己微薄的倒戈之力，希望有一天共产党还权于民，让我们真正地为人民服务，而不是为党助纣为虐。”全球退党服务中心

诚念九字真言 濒死之人起死回生



这是我亲眼见证的一个濒死之人起死回生的故事，故事发生在山西的一个偏远小山村。

1 身处绝境

2023年9月20日上午，A给我打电话问我能不能陪他到医院看病，我痛快地答应了。由他儿媳开车，我陪他赶往了县医院，直接找我的朋友——住院部主任C。C马上给A做了心电图，心电图显示属于严重心梗，让我们立即转到大医院治疗。A的儿媳马上开车往北京赶，同时A电告北京的亲戚联系北京的心脑血管疾病的权威医院——北京阜外医院挂了号。临走前我给A写了一张纸条，上面写着“法轮大法好，真善忍好”，并且告诉他一路上要诚心念、不停地念这九字真言。

A到北京医院后，医生立即对他进行全面检查，经会诊A的心、肝、肺、肾全部衰竭，并有严重的白血病。已到了晚期，无法医治，医院拒收。家人随即又找人让A住进了北京宣武医院，经检查和专家会诊，结果同阜外医院一样，医生告诉A的二儿子和大

儿媳：回去准备后事吧，离开医院越早越好，要是死在医院就得在北京火化。

A的大儿媳在没办法的情况下，让远在集宁的亲戚给找了一个很有名气的算卦神婆给算了卦。神婆说的和两个医院检查的病情一样，并且说A的生命已经走到了尽头，活不过三天，也就是过不了9月24日。随后儿媳就通知了远嫁外地A的大女儿、二女儿和在外地打工的大儿子回家给他爸爸准备后事。

9月22日上午，大儿媳回来了。我去了他们家，孩子们哭成一片。我说：不要怕不要哭，法轮大法的师父一定能救A的。临走前我把九字真言给大儿媳写在纸上，告诉她：不停地念“法轮大法好，真善忍好”，A一定会逢凶化吉的。

2 绝处逢生

1999年初A曾炼过法轮功，但因中共迫害法轮功而被迫放弃了。我让A的家人向师父祷告，求大法师父救救A。随后大儿子和大儿媳驱车赶往北京接A回家，临走前还买了装老衣服。他们到

了北京后，又托人找了一位专家，求专家再给诊断一下，抓住一线希望。9月23日上午，专家给A复查做心电图时，奇迹出现了，医生在操作心电图时，A身上的触头出现了电击现象，电脑屏幕急速地抖动，无法出图。医生问A：“是不是你练过气功？你是不是有特异功能？”A说没有。医生说：“那我们会诊一下再说，现在没有办法继续做心电图。”下午再次做心电图，操作一切正常，A的心律恢复了正常。专家说：“稳定一周就可以放心脏支架了。”这时赶上了中秋节放假，专家说放完假第一天就给他做手术放支架。

A终于死里逃生，大法师父把他从地狱里捞起，给了他第二次生命，他不停地感谢大法师父，A不停地念“法轮大法好，真善忍好”，每天晚上打坐炼静功，体力得到了快速的恢复。医生们放完假回来后，第一个给A做了心脏支架手术，手术特别顺利。医生告诉他可以出院了，回家养二十天，再来复查并放第三个支架。术后第二天他出院回了家。

A回到家二十天后，到北京宣武医院复查，白血病不治而愈，原来血管堵了75%，已经通了65%，放支架的计划取消。原来严重衰竭的肺、肝、肾各项指标明显提升。医院的医生都不敢相信这个结果是真的。

奇迹再次发生了：A回家调养三个月后，到县中医院复查，结果肺、肝、肾各项指标都接近正常。现在，A饮食起居、日常生活一切都很正常。事实证明法轮大法救人有效。